 Здравствуйте друзья! Я обещал, что запишу обучающий ролик о том, как наказывать в правовом поле административной и уголовной ответственности адептов секты масочников, которые закрывают нам доступ к продуктам нашего питания и жизнеобеспечения.
  То есть посягают на наше право на жизнь. Но прежде чем приступить к правовому ликбезу, я обязан разъяснить, кто из работников сферы обслуги являются адептами секты, и вредят нам с остервенением, удовлетворяя свои низкие потребности мелкого тирана, а кто вынужден к нам обращаться с неадекватными просьбами, чтобы не потерять возможность кормить свою семью.
   Нужно дифференцировать, отделять негодяев от своих, которых принудили. Я простой рабочий, милиционер РСФСР в прошлом, не призываю наказывать всех не разобравшись, кто перед вами, статус мужчины защитника и ветерана боевых действий предписывает мне поступать так только с пособниками врагов Народа.
   Я также часто хожу в магазин за продуктами, разговариваю с продавцами, иногда я советую продавцам снять маску хотя бы с носа на рот, потому что мне их жалко, я не хочу чтобы они себя отправляли выдохами своего же углекислого газа, которым они убивают клетки своего мозга.
  В ответ продавцы мне жалуются, что их могут уволить, если их маска будет надета, не так, как требует их работодатель.
   Я говорю этим продавцам, что я могу наказать их работодателя на очень большие штрафы, предлагаю выступить в роли их представителя и через трудовую инспекцию за нарушение условий трудового договора в отношении их, наказать их работодателя на очень большую сумму, намного превышающую штраф, которым их пугают.
   В ответ продавцы отвечает, что вместе с этим заявлением и разбирательством им придётся написать заявление на увольнение и остаться без работы и содержания своей семьи.
   То есть эти люди не являются адептами секты масочников, их принуждают к причинению вреда своему здоровью и противоправным действиями в отношении потребителей.
   Когда меня просят надеть маску, я прошу, чтобы меня обслужили без маски, в ответ мне говорят, что за ними следят по камерам видеонаблюдения и оштрафуют их.
   Если у меня есть своя маска, то на время расчёта возле кассы я надеваю её, чтобы не подставлять работника торговли угнетаемого своим работодателем.
   Один случай, когда у меня не было маски, меня сильно умилил. Я остановился на трассе, чтобы заправиться, мне на заправке предложили одеть маску, я спросил, откуда ноги растут у этой масочной дури, мне ответили, что губернатор всех заставляет.
   Я ответил, что губернатор мой слуга, а слуга не может указывать мне, его хозяину, что мне делать.
  Тётушки спросили, когда же вы, наконец, разберетесь с этим негодяями, мужчины?
   Я пообещал, что в соседней области, куда я направляюсь, я разберусь. Тётушки сказали, что они здесь работают за 15.000 и их могут уволить, я спросил, мне что же тогда делать, если у меня маски нет, помереть здесь на трассе.
   Все время я слышал их приятный южный говорок, одна Тётушка обращается к другой, ну шо ж Оля, давай поможем хлопцу.
   "Давайте вашу карту, мы оформим покупку как будто мы сами покупаем", я даже не подходил под камеры, сами они произвели расчет с моей карты и заправили мой автомобиль.
  Это наши люди, таких людей нельзя наказывать, наоборот, таких людей надо поощрять, одаривать шоколадками, подарками.
   А вот таких, которые вызвали полицию на моих родственников, которая составила протокол по 20.6.1, а затем суд вынес штраф по сфальсифицированному протоколу, нужно наказывать.
   После, я для проверки зашёл в этот магазин. С самого порога началось оскорбительное приставание, работницы зала не в единственном числе, а все подряд, кто оказывался рядом требовали от меня надеть маску, то есть этим магазином руководит явный пособник врага Народа - адепт секты масочников.
  ТЕПЕТЬ ПЛАВНО ПЕРЕХОДИМ К ЛИКБЕЗУ. Ответьте сами себе, если бы года два назад в магазине к вам подошло какое-нибудь существо и начало бы приставать с требованием надеть маску, как бы вы отреагировали.
   Вы бы вызвали полицию с требованием забрать психически неуравновешенного субъекта, который оскорбительно пристаёт с неадекватными требованиями.
   После того, как выяснилось бы, что этот субъект официально вменяемый, а не психически больной, полиция его обязана оформить по статье 20.1.
   Мелкое хулиганство за оскорбительное приставание и аффективно окрашенное неадекватное поведение внушающее опасение окружающим.
  Это первая статья. По которой сегодня нужно привлекать масочников в торговле.
   Теперь немного отвлечемся на то, почему я называю этих субъектов адептами секты масочников, возможно я утрирую, возможно нет.
  Обратимся к понятию секта. В классическом латинском секта означает партия, фракция. Но партии должны быть официальными, зарегистрированными.
   Тайная партия, незарегистрированная, неофициальная, будет называться секта. В этом смысле я дал четкое определение этой группе субъектов.
  Секты бывают не только религиозными, но и политическими, ещё одна особенность сект в том, что они противопоставляют себя принятому закону.
   Возьмем к примеру адептов высшего уровня секты, изобретателей масочного режима, самоназвавшими себя губернаторами.   Как все уже давно поняли, должности губернатор у нас нет. Враги, через окна овертона INCLUDEPICTURE "../../../../%25D0%2590%25D0%25BB%25D0%25B5%25D0%25BA%25D1%2581%25D0%25B5%25D0%25B9/Desktop/%25D0%2591%25D0%2590%25D0%25A0%25D0%2590%25D0%259D%25D0%259E%25D0%2591%25D0%2595%25D0%25A1%25D0%2598%25D0%2595/0-video/zdes.gif" \* MERGEFORMAT 


   (это термин из психологии) пытаются нам навязать систему и правила, находящиеся за пределами нашего правового поля и пределами адекватности.
   В стране нет губерний, значит и нет губернаторов, вообще я, как психолог хотел рекомендовать правительству, а не только милиционерам, всем кандидатам на государственную службу, а судьям в особенности, вменить обязательное обследование в психофизиологической лаборатории на предмет выявления, отсутствия или принадлежности к группе риска.
 Такие субъекты, заступающие на должность главы администрации области, но самоназвавшие себя губернаторами, мною, психологом, а я уверен что и психиатром тоже, отнесены к группе риска.
   Если они больны и живут в параллельной реальности, представляя себя вместо главного областного Слуги, начальника остальной прислуги Народа, его превосходительством губернатором или по научению врагов занимаются самодурством и навязывают нам несуществующие неофициальные не адекватные должности, сегодня нам навязался губернатор, завтра вместо начальника РОВД появится городничий, полицмейстер, вместо участковых частные приставы, статские советники и так далее.
 Возможно я утрирую, но здесь усматривается явное тенденция увести сознание наших граждан от официального восприятия и превратить нашу страну в страну дураков.
   Самодурство этих типов дошло уже до того, что эти адепты высшего уровня издают документы не от своей официальной должности главы администрации области, а от фейковой, несуществующей должности губернатора.
  Итак, в прошлом ролике я объяснил, что глава администрации области не может вводить режим повышенной готовности. Я, в прошлом главный специалист по безопасности населения и мобилизационной подготовке, неоднократно работавший по 68 ФЗ, разъясняю, что режим повышенной готовности может вести только коллегиальный орган субъекта Федерации, один из работников - глава администрации этого органа не полномочен вводить подобный режим, поэтому должен быть привлечен к уголовной ответственности.
   Cам орган вводит режим не потому, что кому то вошла блажь, а по требованию региональной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций субъектов Российской Федерации Статья 4.1. Закона.
  Чтобы созвать эту комиссию должно появиться законное основание, допустим, у санитарного врача появились данные о превышении эпидемического порога, о чем он сообщает в комиссию.
   Комиссия собирается для обсуждения проблемы и признав необходимость введения режима направляет свое предписание в Правительство области, правительство области постановляет ввести режим повышенной готовности.
   После введения режима повышенной готовности начинают действовать Правила по постановлению правительства 417, контроль за соблюдением этих правил должны вести квалифицированные специалисты в области ликвидации чрезвычайных ситуаций.
   Неквалифицированный полицейский, который по роду своей деятельности не должен разбираться в тонкостях ликвидации ЧС, не может никого привлекать за нарушение Правил под страхом уголовного наказания, этого полицейского, потому что он, извините, полицейский, как свинья в апельсинах разбирается, например, в подлинных средствах индивидуальной защиты.
 А это значит, что не являясь специалистом и не разбираясь в предмете, он допустит фальсификацию, то есть совершит уголовное преступление.
   Итак, мы установили, что режим повышенной готовности уполномоченный орган не вводил, Правила на данный момент не действуют, привлекать кого-либо за нарушение правил является уголовным преступлением.
  Это значит, что адептов секты масочников, навязывающих нам бред о каком-то масочном режиме, нужно привлекать к уголовной и административной ответственности.
   Как я уже пояснил, первая статья 20.1 КоАП РФ - это мелкое хулиганство, аффективно окрашенное, оскорбительное приставание адепта, нарушающее общественное спокойствие.
 Адепты всегда прибегают к помощи боевиков, в секте это экстремисты, носящие полицейскую форму, которые угрожают гражданам применением насилия и прочими методами террора и тирании граждан.
   После того, как адепт масочник вызовет полицию, вы требуете от полиции принять заявление по статье 330 УК РФ самоуправство за отказ в предоставлении доступа к продуктам питания, что является посягательством на Конституционное право на жизнь.
  Полиция либо принимает заявление - сообщение о преступлении, в котором вы являетесь потерпевшим и данные, устанавливающие вашу личность потерпевшего в этом заявлении должны быть.
   Либо они уклоняются, в этом случае действуем по алгоритму, который я указал в первом ролике.
  Об идентифицированных полицейских сообщаем УСБ МВД, вызываем следственно - оперативную группу, которую всегда возглавляет офицер.
   И подаём заявление на этих полицейских за отказ от исполнения своих обязанностей, то есть статья 286 - превышение полномочий.
  Также следственно-оперативная группа от вас примет заявление по 330 статье на адептов секты масочников, ведущих подрывную деятельность в сфере обеспечения населения продуктами питания.
   Когда заявление по 330 у вас приняли, пишете сообщение - заявление о том, что бы адепта масочника привлекли к административной ответственности за ложный вызов, статья 19.13 КоАП РФ.
  Рассмотрим вариант, когда полиция с ходу начинает принимать заявление от адепта масочника о привлечении вас к административной ответственности по части 1 статьи 20.6.1.
   Значит в этом случае также вызывайте следственно-оперативную группу, сообщаете в УСБ МВД и далее пишется заявление о привлечении к административной ответственности по статье 17.9 КоАП РФ, о привлечении к административной ответственности за дачу ложных показаний свидетеля, поскольку заявитель адепт секты масочников свидетельствует о том, что вы якобы нарушили Правила введённые самодурством адепта секты высшего уровня, которые он назвал масочным режимом.
  Далее тот же алгоритм заявления по статье 20.1 по статье 19.13 за ложный вызов, по статье 330 УК РФ за самоуправство, отказ в доступе к товарам жизнеобеспечения и жизненной необходимости.
   Итак, на этом вроде бы у нас дела с полицейскими заканчиваются, но с административным правонарушением ещё нет.
    После фиксации фактов в официальных административных материалах направляем требование о привлечении к административной ответственности адепта масочника и его работодателя в Роспотребнадзор по статье 14.8 часть 2, за включение в публичный договор условий, ущемляющих права потребителя и по статье 14.8 часть 5, за отказ потребителю в предоставлении товаров и доступе к товарам по причинам, связанным с состоянием его здоровья или ограничением жизнедеятельности.
  Инспектор Роспотребнадзора по вашему заявлению должен установить, что адепт секты масочников отказал вам в обслуживании, в связи с тем, что считает вас нездоровым, больным, который обязан носить маску, чтобы не заразить других.
   В особо злостных случаях ещё возможно привлечение адепта масочника к уголовной ответственности за клевету.
  То есть, если адепта масочника понесло и он открыто клевещет на вас, что вы страдаете заболеванием covid-19, то его ждёт штраф в размере до трех миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода за период до трех лет, либо обязательные работы на срок до четырехсот часов.
   Статья 128.1. УК РФ часть 4. Клевета о том, что лицо страдает заболеванием, представляющим опасность для окружающих, а covid-19 внесён в перечень таких заболеваний.
   И в довершение направляем заявление в администрацию о привлечении к административной ответственности за незаконную расклейку объявлений.
  Наверняка на данной торговой точке будет висеть объявление "вход без масок запрещён" или "без масок не обслуживаем", и подобная ересь, естественно, что с вас не получали разрешение на расклейку этого и документа на согласование между организацией и администрацией на расклеивание такого объявления на входах в организации в администрации нет.
 А это является административным правонарушением местного законодательства, за которое организация или организации, арендующие у государства или у другого собственника строение, находящиеся на муниципальной земле, обязана заплатить штраф.
   Итак повторяем статьи, по которым привлекаем адептов секты масочников:
· 1. статья 20.1 - мелкое хулиганство,

· 2. статья 330 УК РФ - самоуправство,

· 3. статья 19.13 - ложный вызов спецслужб,

· 4. статья 17.9 - дача ложных показаний свидетеля,

· 5. статья 14. 8 часть 2 - включение в публичный договор условий, ущемляющих права потребителя,

· 6. статья 14.8 часть 5 - отказ потребителю в предоставлении товаров и доступа к товарам по причинам, связанным с состоянием здоровья или ограничением жизнедеятельности,

· 7. привлечение к административной ответственности по местному административному законодательству за расклеивание объявлений без согласования с администрацией,

· 8. возможно привлечение особо злостного адепта масочника за клевету.
Итак, этого букета статей и сумма штрафов адепту масочнику и его работодателю выльется в такую сумму, что тревога их будет уже не о том, как над кем-то поглумиться, а о том, как смягчить себе наказание.
   А это будет нелегко, например, по Роспотребнадзоровской статье административный кодекс предписывает.
  В случае отказа двум и более потребителям одновременно в предоставлении товаров, либо доступе к товарам по причинам, связанным с состоянием их здоровья, или ограничением жизнедеятельности, либо в случае соответствующего неоднократного отказа одному или двум и более потребителям одновременно административная ответственность, предусмотренная частью 5 статьи 14.8 наступает за такой отказ каждому потребителю и за каждый случай такого отказа в отдельности.
 Это значит, что если вас 5 человек, то адепта масочника и его работодателя привлекут по 5 заявлением.
   А если этим 5-ти человекам откажут два раза, то масочников привлекут уже по 10 заявлениям.
  Пользуйтесь этой информацией, Прошу Вас пресекайте действия пособников врагов Народа, адептов секты масочников. До свидания, честь имею.
